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II.- Título  
Presenta el tema del ensayo de forma específica, clara y atractiva evidenciando la postura












































[bookmark: _heading=h.ivxxmn5sw0s5]III.- Introducción  
En esta parte se presenta brevemente el tema o problemática, mediante antecedentes, la postura (opinión o tesis) y las principales ideas a formular en el desarrollo. La postura o tesis se puede plantear como una afirmación, una negación, o bien como una pregunta que se contesta al llegar a la conclusión. 
Esta sección es muy importante, pues a través de ella será posible captar la atención del lector, invitándolo a profundizar en los principales planteamientos formulados. 






























[bookmark: _heading=h.90kc1kv1mwy2]IV.- Cuerpo o desarrollo  
Aquí se presentan las ideas que corresponden a los argumentos que sustentan la postura (opinión o tesis) formulada en la introducción. Los argumentos, razones que apoyan la tesis, pueden estar conformadas por ejemplos, comparaciones, definiciones, etc.  
En esta parte es posible presentar información de otros autores, que contraste con el punto de vista planteado, con el propósito de confrontarla con la opinión sostenida, aportando, de esta forma, mayor riqueza a la discusión. 
































[bookmark: _heading=h.8lw0jndc60v]V.- Conclusiones 
Se puede presentar una síntesis o reflexión, a partir de las principales ideas y argumentos expuestos. El objetivo es concluir destacando aquellos planteamientos más relevantes, que dan paso a otras futuras discusiones. 


































[bookmark: _heading=h.57h029qoxma6]VI.- Referencias  
Presenta información completa, correspondiente a las publicaciones citadas. Las referencias se presentan en orden alfabético y de acuerdo con la norma de estilo utilizada (APA, MLA, ISO, etc.). 
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